

# Evidenční list pozorování bouřky - formulář

## Obecné informace

Pozorovatel	Radek Šiman, Neutrino@centrum.cz		
Byla bouřka pozorována v obvyklém místě pozorovatele?	Ne	Stav záznamu	QC0 - jak bylo zapsáno
Zeměpisná šířka	50.08821	Zeměpisná délka	13.45808
Lokalita	Jesenice	Okres	Rakovník
Pozorováno/Aktivní od (UTC)	17.07.2015 14:00	Pozorováno/Aktivní do (UTC)	17.07.2015 14:30
Pořadí bouřky ve dni	1	Trvání pozorování bouřky	0.5 hodin

## Základní informace

Fáze vývoje	zesilování	Typ povětrnostní situace	nevím
Typ bouřky	jednobuněčná	Směr postupu	západ -> východ
Vzdálenost od stanoviště	0.0 km	Směr od stanoviště	přešla přes pozorovatele

## Informace o větru

Jsou známy informace o větru	Ano		
Vítr - směr výchozí	západ	Vítr - směr po změně	východ
Vítr - průměrná rychlost v Bft. st.	7 Bft - mírný víchr	Vítr - max. náraz	20.0 m/s

## Informace o srážkách

Jsou známy informace o srážkách	Ano		
Typ srážek	Děšť, Kroupy		
Srážky - max. intenzita	Extrémní - více než 150 mm/hod	Srážky - celkový úhrn	10.0 mm
Kroupy - trvání	20.0 minut	Kroupy - velikost	20.0 mm

## Informace o elektrometeorech

Pozorovány blesky	Ano	Slyšitelný hrom	Ano - bouřka
Hodnocení intenzity bouřky	Slabá (6-12 blesků za hod.)	Nejbližší úder blesku	2.0 km
Blesky CG	Ne	Barva CG blesků	
		Typ CG blesků	
Blesky CC	Ano	Barva CC blesků	Bílá
		Typ CC blesků	

## Informace o jiných jevech

Při bouřce se vyskytla tromba	Ne	Při bouřce se vyskytlo tornádo	Ne
Při bouřce se vyskytl downburst	Ne	Přívalové srážky	Ano
Při bouřce se vyskytl wallcloud	Ne	Při bouřce se vyskytly škody	Ano
Vyvinutý shelf/roll cloud (arcus)	Ne	Výrazná húlava (nárazový vítr)	Ano
Mammaty	Ne	Pileus	Ano

## Poznámky k pozorování

<p>Ta bouřka přišla náhle svítlo slunce a najednou se setmělo asi za 1 minutu začalo kapat pak pršet a najednou se spustil strašný liják pa začaly padat krupky uvnitř kapek ( prů. vel. 1 mm max. Vel. 5mm)pak ty kroupy přestaly a pak zase začaly a pak zase přestaly ale pak začaly padat velký kroupy a už nebyly v kapkách(prů. Vel. 15 mm max. Vel. 30mm) běhaly jsme s kamarádem ven a sbíraly jsme kroupy a dávaly je do mrazáku pár nám jich spadlo na hlavu když to přestalo šli jsme na oběd koukaly jsme na radar a s té bouřky se během hodiny stala bouře kde padaly kroupy jako tenisáky ale byla už pryč nemohl jsem pochopit jak se stoho mohla stát tak silná bouřka na radaru totiž bylo 5 buněk s býlím a vkaždé bylo asi 10 kostiček té býlé. Když jse šel ven viděl jsem pileus a pak jsem to pochopil...</p> <p>( bouřka byla slabá ale my jsme byli přímo uprostřed proto tam kde jsme byly byly tak velké kroupy a déšť) Můj Email: <a href="mailto:neutrino@centrum.cz">neutrino@centrum.cz</a> Když byste něco chtěli tak pište tak zatím</p>
---

# Evidenční list pozorování bouřky - obrázky, soubory

---

## Fotografie z pozorování

Žádné fotografie nebyly vloženy

## Data z meteostanice (grafy, tabulky, dokumenty, aj.)

Žádná podružná data nebyla vložena